

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м. Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Прогнозування тяжкого перебігу коронавірусної хвороби COVID-19 у пацієнтів середнього та похилого віку» за спеціальністю 222 «Медицина» 21 травня 2024 року.

Ваценко Анастасія Ігорівна, 1994 року народження, освіта вища.

У 2018 році закінчила Вищий державний навчальний заклад України “Українська медична стоматологічна академія”, за спеціальністю “Медицина”.

З 2018 р. по 2020 р., навчалась в інтернатурі за спеціальністю “Інфекційні хвороби”.

Після атестування у 2020 р., з лютого по серпень працювала лікарем-інфекціоністом у КП «2-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради».

З 01.09.2020 по теперішній час навчається в очній “денній” аспірантурі на кафедрі інфекційних хвороб з епідеміологією Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано на кафедрі інфекційних хвороб з епідеміологією Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: **Коваль Тетяна Ігорівна**, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією Полтавського державного медичного університету.

Здобувачка має 10 наукових публікацій за темою дисертації, серед яких: 1 стаття у фаховому періодичному виданні із переліку, затвердженого МОН України, 2 статті – у журналах, що обліковуються наукометричною базою «Scopus» (одна з яких у журналі 2-го квартилю):

1. Izmailova, O., Shlykova, O., Vatsenko, A., Ivashchenko, D., Dudchenko, M., Koval, T., Kaidashev, I. (2022). Allele C (rs5186) of at1r is associated with the severity of COVID-19 in the Ukrainian population. *Infection, Genetics and Evolution*, 98, 105227. <https://doi.org/10.1016/j.meegid.2022.105227> (*Scopus, Q2*)
2. Ваценко, А. І., Марченко, О. Г. (2022). Вікові особливості перебігу коронавірусної хвороби COVID-19 у госпіталізованих пацієнтів у Полтавській області. *Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник української медичної стоматологічної академії*, 22(1 (77)), 13-17. <https://doi.org/10.31718/2077-1096.22.1.13> (*фахове видання України*)
3. Vatsenko A.I, Koval T.I. (2023). Angiotensin II type I receptor polymorphism (A1166C AT1R) as a factor complicating the course COVID-19. *Clinical and Preventive Medicine*, (3), 6-11. [https://doi.org/10.31612/2616-4868.3\(25\).2023.01](https://doi.org/10.31612/2616-4868.3(25).2023.01) (*Scopus, Q4*)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **Похилько Валерій Іванович** - доктор медичних наук, зі спеціальності педіатрія, професор закладу вищої освіти кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної та виховної роботи (Голова спеціалізованої вченої ради). Зауважень не має.
2. **Литвин Катерина Юріївна** – доктор медичних наук, зі спеціальності інфекційні хвороби, професор, завідувач кафедри інфекційних хвороб Дніпровського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, опонент). Зауваження: у дисертаційній роботі є окремі орфографічні та стилістичні помилки, які мають суто технічний характер і не впливають на значущість проведених досліджень, науково-практичну цінність роботи й загальну позитивну оцінку дисертації.

3. Рябоконт Олена Вячеславівна – доктор медичних наук, зі спеціальності інфекційні хвороби, професор, завідувач кафедри інфекційних хвороб Запорізького державного медико-фармацевтичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження: принципових зауважень до виконаної дисертаційної роботи немає. В дисертаційній роботі зустрічаються поодинокі стилістичні та технічні помилки. Зауваження не є принциповими та не знижують науково-практичної цінності дисертаційної роботи і не впливають на загальну позитивну оцінку роботи.

4. Цвіренко Світлана Миколаївна – кандидат медичних наук, зі спеціальності педіатрія, доцент, завідувач кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауваження: принципових зауважень до дисертації в цілому і до окремих її розділів немає. В тексті зустрічаються поодинокі граматичні помилки, певні стилістичні та пунктуаційні неточності, деякі таблиці перевантажені цифровим матеріалом. Проте, зауваження не знижують наукової цінності викладеного матеріалу праці і мають виключно рекомендаційний характер.

5. Чернявська Юлія Ігорівна – кандидат медичних наук, зі спеціальності педіатрія, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри педіатрії №1 із неонатологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауваження: критичних зауважень чи заперечень принципового характеру до представленої дисертаційної роботи, які б ставили під сумнів наукову новизну, практичну значимість роботи та обґрунтованість її основних положень немає. Проте, слід зауважити таке:

1. В дисертації наявні технічні, орфографічні помилки, довгі і складні для сприйняття вирази;

2. Зустрічається надмірна насиченість тексту основних розділів дисертації цифровими даними та значеннями достовірності;
3. Для кращого розуміння суті інтегрованої моделі предикції розвитку тяжкого перебігу COVID-19 доцільно було б наглядно продемонструвати достовірні прогностичні показники на конкретному клінічному прикладі.

Вказані зауваження носять характер технічних зауважень і рекомендацій і не зменшують позитивну оцінку наукової новизни і практичної значимості роботи.

6. Костенко Віталій Олександрович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри патофізіології Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

7. Ізюмська Олена Михайлівна – кандидат медичних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

8. Животовська Лілія Валентинівна – доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

9. Аветіков Давид Соломонович – доктор медичних наук, професор кафедри хірургічної стоматології, проректор закладу вищої освіти з навчальної роботи Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Ваценко Анастасії Ігорівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Валерій ПОХИЛЬКО